

山大附中晋中学校举办2024届高三学生成人礼

十八而志承大任 追光逐梦揽星辰

本报讯 (记者 史俊杰) 十八岁,年华正好,鸿鹄展翅,青春筑梦,奋楫扬帆。新年伊始,山大附中晋中学校在该校艺体中心为2024届高三学生举行了隆重的成人礼仪式。

成人礼仪式在庄严肃穆的国歌声中拉开帷幕。“希望同学们在未来的岁月里,心中有梦,眼中有光,努力拼搏,勇毅前行!山海虽远,行则必至!走最远的路,赏最美的景,成为最优秀的自己!”在致辞中,山大附中晋中学校校长孟金萍向2024届全体同学表示热烈的祝贺,同时向辛勤培育同学们健康成长的老师致以崇高的敬意,向始终关心和支持山大附中晋中学校

的家长朋友们表示衷心的感谢。随后,家长代表上台发言,向学校领导和老师致以最深切的感恩和最诚挚的祝福。

在成人礼上,一项重要内容是学生和家长互致家信。墨水浸透信纸,字字立意,句句含情。每个家长都有谆谆教诲、殷殷期盼,每个孩子都有说不完的感谢,道不完的恩情。同学们向父母鞠躬行礼,拥抱致歉。

成人礼仪式的一个重要环节就是穿过成人门。高三学子身着正装,穿过成人门,从校领导手中接过《中华人民共和国宪法》,踏上逐梦的征程。高三8班赵鑫隆同学带领全体高三学子铿锵宣誓,发出青春最强音:“十八岁是青春之象征,是成人之标志,牢记新时代中国青

年的使命,树立远大理想,热爱伟大祖国,做一个优秀的中华人民共和国公民。”

在这个值得纪念的日子里,老师们送上了最真挚的祝福与叮咛。武佳伟老师代表教师发言,她祝贺同学们18岁长大成人了,她期盼同学们用行动抵达心中的梦想,找到属于自己的星辰大海,拥有辽阔开阔的人生。

活动最后,全场齐声高唱《我的未来不是梦》,用歌声开启十八岁的新篇章!在充满激情的音乐声中,“十八而志承大任 追光逐梦揽星辰”山大附中晋中学校2024届高三成人礼圆满结束。祝愿高三学子,肩负家庭的责任、学校的嘱托,身担祖国的重任、民族的希望,追逐梦想,扬帆远航。



冬季加热取暖设备热销

市市监局提醒:安全使用莫忘记

本报讯 (记者 马永红) 冬季气温寒冷,电暖器、电热毯、电暖宝等加热取暖设备作为冬季必备“神器”,成为消费热点。然而,因电暖器引发火灾等安全事故时有发生,为切实维护消费者健康安全,避免伤害事件的发生,近日,晋中市市场监督管理局提醒广大消费者谨慎选购,安全使用。

消费者在选购电暖器类产品时首先要查看产品标识,确保所选产品具有国家强制性认证标志(3C标志)、生产企业名称、产品出厂检验合格证、执行标准代号等。其次,要到正规商场购买,切勿贪图便宜购买假冒伪劣产品。在使用电暖器等电取暖设备前,消费者应仔细阅读使用说明书、注意事项以及注意其他附属设备的安全要求。使用带地线的三孔插座,不要在电暖器上覆盖物品,以免热量不能及时散发而引发火灾。家中无人时,一定要切断电源。在使用过程中,如发现电暖器有安全隐患应立即停止使用,并及时联系经销商和售后。电暖器的质量和售后服务也至关重要。消费者在选购时应货比三家,挑选信誉好、规模大、售后服务佳的品牌。另外,记得索取并保存好电暖器的购物凭证,以便于在发生消费纠纷时维护自身权益。

对于电热毯(垫)的选购,消费者要首先查看标识,选择有强制性产品认证标识的产品,也可通过全国认证认可信息公共服务平台查询。其次,建议选择达到或优于行业标准QB/T2994—2020规定的电热毯(垫)电磁辐射指标的产品,降低使用辐射量。此外,还应优先选择防水性能好且长度不低于2.3米的产品。

晋中市市场监督管理局提醒广大消费者:在购买电取暖设备时,要选择经营资质齐全、信誉好的商家或电商平台,并保存好发票和凭证。一旦发生质量问题,可拨打12315热线进行投诉,有效保障自身合法权益。

甲醇汽车甲天下



何为甲醇?

甲醇(CH₃OH),低碳、含氧,燃烧更加彻底,排放后只产生少量碳氢化合物,是世界公认清洁燃料,是100%可再生的绿色能源。

甲醇是清洁的煤,便宜的油,筒装的气,移动的电,液态的氢。

甲醇经济是什么?

甲醇经济指低碳绿色甲醇的生产、甲醇汽车等相关装备制造以及社会化应用等多元产业体系衍生的产业链,与创新链、资本链三链叠加融会互动产生的经济生态。把甲醇视为跨越油气时代的能源,是人类对未来能源的一个重要判断。

甲醇经济提出20多年以

来,全球甲醇生产和应用方式不断创新和自我革命,以时代新姿越来越多地走进我们的生产生活中。采用可再生资源、二氧化碳与绿氢为技术主线的生产方式为甲醇打上了绿色标签,绿色甲醇产能逐年递增,正在为全球碳中和作出重要贡献。

甲醇应用领域井喷式扩大,甲醇汽车、甲醇船舶、甲醇燃料电池、甲醇清洁取暖已进入产业化应用阶段。

开发和利用清洁能源势在必行



能源和环境是当今世界各

国面临的共同问题,随着我国经济的快速发展,这两个问题更为突出。近年来,我国汽车保有量快速增长,能源安全形势将更加严峻,汽车尾气排放对大气的污染也将日趋严重,开发和利用清洁能源势在必行。

国家主席习近平在第75届联合国大会上提出,我国“二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和”。国务院在2021年2月22日印发《关于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系的指导意见》中指出,到2025年实现能源结构明显优化,主要污染物排放总量持续减少,生态环境持续改善;到2035年重点行业、重点产品能源资源利用效率达到国际先进水平,生态环境根本好转,美丽中国建设目标基本实现。



本报讯 (记者 闫淑娟) 一面锦旗,一份荣誉,一份责任。1月1日上午,家住平遥县海峰家园小区的张女士走进平遥县消防救援大队,将两面印有“为百姓不惧艰险 扑烈火奋勇争先”“救火英雄 人民卫士 赴汤蹈火 竭诚为民”的锦旗送到消防救援人员手中,表达他们对“救命恩人”深深的敬意和诚挚的感谢。

警情发生于2023年12月30日19时许,平遥县海峰家园小区7号楼一单元电缆井起火,接到报警后,平遥县消防救援大队立即出动两辆消防车、14名消防救援人员赶赴现场进行处置。消防救援人员抵达现场后,发现整栋楼已经全部停电,14层往上的电缆井有明火,大部分居民自行撤离到楼下,但住在16层的张女士家有行动不便的老人和孩子,无法第一时间撤离,家中有烟气弥漫。了解现场情况后,消防救援人员李卓然迅速来到张女士家中,将行动不便的老人从16层背到安全区域。

张女士感动地说:“身处浓烟中,李卓然同志就像一束光照进了我们家,让我们一下子感觉特别安全。他用坚定的语气告诉我们,别怕,我会一直陪着你们的。当时我母亲一下子就哭了……现场还有许多消防救援人员,我都来不及和他们说感谢,就看见消防车已远去。我虽然不知道大家每个人的名字,但我知道你们有一个共同的名字,那就是‘英雄’。”

李卓然说:“锦旗虽小却意义非凡,它不仅凝聚着群众对消防救援人员的深厚感情和莫大信任,同时也是对消防救援人员极大的鼓舞和鞭策。守护平安,我们一直都在。”

浓烟中 他背着老人冲下楼的身影真帅!